

**23 квітня 2021 року (59 день)**

На тимчасово окупованих територіях Харківщини, Херсонщини та Запоріжжя російські військові почали примусову мобілізацію громадян. Складна ситуація в **Херсонській області**, регіон перебуває на межі гуманітарної катастрофи.

Через обстріли Попасної **Луганської області** минулої доби загинуло дві людини і ще одна отримала поранення. Російська армія накриває вогнем багатоповерхівки та приватні будинки. Російські військові знеструмили насосну станцію на Луганщині, внаслідок чого без водопостачання залишились центр **Лисичанська** та міста Новодружеськ та Привілля.

Учора ввечері з території РФ обстріляли **Чернігівський** прикордонний загін біля села Сеньківка. Це вже четвертий обстріл Чернігівщини після того, як ворожі війська була витіснено з території області.

**Миколаївщина** вночі була обстріляна ракетами.

По місту **Маріуполь** противник завдає авіаційних ударів, продовжує блокувати підрозділи в районі заводу «Азовсталь». Існує ймовірність застосування сльозогінного газу з хімічними речовинами під часу штурму у Маріуполі. У місті населення використовують як «приманку» та живий щит. Насильно мобілізують молодих чоловіків до 40 років, яких спрямовують у бік **Донецька** в армію так званої «ДНР». Такі дії є суворим порушенням норм міжнародного гуманітарного права.

Продовжується часткова блокада **Харкова** та його обстріли зі ствольної та реактивної артилерії. Поранено 6 цивільних осіб, вбито 3 осіб, унаслідок обстрілів російських військових біля Чугуєва.

На **Київщині** у Бучі завершують збір та ексгумацію тіл загиблих громадян. Станом на сьогодні цифра сягнула 412 осіб, є тіла вбитих, обгорілих, пацієнтів лікарні.

Сьогодні було завдано ракетних ударів по **Одесі**, пошкоджено два житлових будинки. За попередніми даними загинуло 6 людей та 18 поранено.

Близько **500 тисяч людей** було вивезено з окупованих частин України на територію РФ або в окупований схід України.

Візит **Генерального Секретаря ООН** Антоніу Гутерреша заплановано на 28 квітня після його візиту в РФ 26 квітня.

*\*Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені матеріалами Міністерства оборони України*